NACRTNA GEOMETRUA

RAZRED: 3F

ISPITNA PITANJA-TEORETSKI DIO
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KOJA JE RAZLIKA IZMEDBU GEOMETRIJSKOG LIKA | GEOMETRIJSKOG TIJELA?

NABROJI BAREM CETIRI GEOMETRIJSKA LIKA.

NABROJI BAREM CETIRI GEOMETRIJSKA TIJELA.

KOJA JE RAZLIKA IZMEBU KRUGA | KRUZNICE?

NABROJI BAREM CETIRI RAVNINSKE KRIVULIE.

STO JE REZULTAT PRESJEKA UGLATOG GEOMETRIJSKOG TIJELA NEKOM RAVNINOM?
STO JE REZULTAT PRESJEKA OBLOG GEOMETRIJSKOG TIJELA NEKOM RAVNINOM?
DEFINIRAJ PERSPEKTIVNU AFINOST.

STO SU ZRAKE AFINOSTI?

. STO JE TO AFINOSTI?

. SRO SU BRIDOVI PRIZME?

. STO SU 1ZVODNICE VALIKA?

. AKO JE OSNOVICA KVADRATICNE PRIZME U RAVNINI I11, KAKO CE SE PROJICIRATI OSNOVICA U

NACRTU?

AKO JE OSNOVICA KVADRATICNE PRIZME U RAVNINI IT1, KAKO CE SE PROJICIRATI OSNOVICA U
TLOCRTU?

AKO JE OSNOVICA KVADRATIENE PRIZME U RAVNINI IT1, KAKO CE SE PROJICIRATI OSNOVICA U
BOKOCRTU?

AKO JE OSNOVICA TROSTRANE PIRAMIDE U RAVNINI I12, KAKO CE SE PROJICIRATI OSNOVICA U
NACRTU?

AKO JE OSNOVICA TROSTRANE PIRAMIDE U RAVNINI I12, KAKO CE SE PROJICIRATI OSNOVICA U
TLOCRTU?

AKO JE OSNOVICA TROSTRANE PIRAMIDE U RAVNINI I12, KAKO CE SE PROJICIRATI OSNOVICA U
BOKOCRTU?

AKO KVADRATICNU PRIZMU S OSNOVICOM U P1 PRESJECEMO S RAVNINOM PARALELNOM SA
P1, STO JE REZULTAT TOGA PRESJEKA U TLOCRTU?

DEFINIRAJ PERSPEKTIVNU KOLINEACIJU.

STO SU ZRAKE KOLINEACIJE?

STO JE OS KOLINEACIJE?
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ISPITNA PITANJA-GRAFICKI DIO (CRTANJE)

ZADATAK 3a. NACRTAJ PRESJEK PRAVILNE PETEROSTRANE PRIZME PROJICIRAJUCOM RAVNINOM 5.
ZADANO JE SREDISTE PETERKOUTA S=(3,0,3), JEDAN VRH OSNOVICE A=(1,0,2), GORNJA OSNOVICA
A;=(6,5,6). OSNOVICA PRIZME JE U RAVNINI 2. RAVNINA PRESJEKA JE 3=(6,6,°°) (OKOMITA JE NA MN1).

ZADATAK 3b. NACRTAJ PRESJEK PRAVILNE TROSTRANE PRIZME PROJICIRAJUCOM RAVNINOM 5.
ZADANO JE SREDISTE TROKUTA S=(5,0,5), JEDAN VRH OSNOVICE A=(3,0,4), GORNJA OSNOVICA
A;=(5,4,5). OSNOVICA PRIZME JE U RAVNINI N2. RAVNINA PRESJEKA JE ¥=(8,6,°°) (OKOMITA JE NA M1).

ZADATAK 3c. NACRTAJ PRESJEK PRAVILNE SESTEROSTRANE PIRAMIDE RAVNINOM 3. ZADANO JE
SREDISTE SESTEROKUTA S=(0,4,4), JEDAN VRH OSNOVICE A=(0,5,2), OSNOVICA PIRAMIDE NALAZI SE U
BOKOCRTNOJ RAVNINI (U RAVNINI M3). VISINA PIRAMIDE JE 7. RAVNINA PRESJEKA JE Y=(4,6,°°).

ZADATAK 3d. NACRTAJ PRESJEK PRAVILNE PETEROSTRANE PIRAMIDE RAVNINOM 3. ZADANO JE
SREDISTE PETEROKUTA S=(0,4,4), JEDAN VRH OSNOVICE A=(0,5,2), OSNOVICA PIRAMIDE NALAZI SE U
BOKOCRTNOJ RAVNINI (U RAVNINI M3). VISINA PIRAMIDE JE 6. RAVNINA PRESJEKA JE Y=(4,6,°°).



